



三串四名家提点

沈雷



利物浦 球半/两球 狼队

周六 009 英超
竞彩让球推荐:0

无药可救的狼队或能爆出小冷

毫无疑问，狼队已经预约了2025-2026赛季英超的一个降级名额。虽然目前赛季只进行了不到半程，但这一事实已经毋庸置疑。17场联赛只积2分，目前已经10连败的狼队，就算上帝来执教也已经无药可救了。

狼队已经试过了一切办法，换球队主教练、换俱乐部主席，一切都无济于事。考虑到财政状况和俱乐部吸引力，狼队也没有可能在冬窗做出太大的调整，目前的态势即使换掉所有球员也不会取得疗效，更现实的做法反而是早早为下赛季英冠做准备。

但这并不意味着狼队会一直连败下去，尤其是指数方面，这支颓势毕现的球队也存在着爆冷的可能，尤其当

对手处于一个糟糕的状态时。

在萨拉赫公开矛盾后，利物浦在欧冠和英超取得2胜1平，埃及人只在2比0击败布赖顿的联赛中登场，此后就随埃及队出征非洲杯。非洲杯成了萨拉赫与俱乐部之间的缓冲，球队暂时可以不考虑要不要将萨拉赫放入首发的难题，而萨拉赫也可以躲开舆论的声讨。几乎可以肯定，萨拉赫与利物浦的关系已经破裂，双方都需要一些时间来研究下一步进程，非洲杯给了处理问题的空间和时间。萨拉赫本赛季状态下滑肉眼可见，他在场上的贡献要小于球队为他付出的代价。

但这场比赛无关肯定缺席的萨拉赫，核心焦点是利物浦正处于最严重的用兵荒。除了萨拉赫外，球队还有

伊萨克、加克波、远藤航、布拉德利、戈麦斯和莱昂尼等多位伤员缺席，此外，索博斯洛伊因累计黄牌缺阵。利物浦几乎完全无法轮换阵容，比赛替补名单也需要提拔多位青年队球员才能填满。毫无疑问，这是一个非常艰难的时刻，利物浦的赛程压力同样不小，在对阵狼队之后，接连是抢分心切的利兹、客场不好打的富勒姆以及不用多说的阿森纳，12天内打完这4场比赛，压力可想而知。

这恰恰是狼队可能爆冷的最大原因，当然爆冷指的是指数层面。机构开出利物浦主场-2球的初始亚洲指数，后市迅速降为-1.75球，对主队信心不足。综上所述，本场比赛看好狼队最多输1球。

摩洛哥 连战连捷

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1非洲杯和2场英超比赛进行推荐。

摩洛哥VS马里 12-27 04:00 推荐:胜

作为东道主，摩洛哥本届非洲杯只有夺冠的目标，他们是24支参赛球队现时世界排名最高的，排在第11位，揭幕战2比0完胜开了个好头。次轮与马里交手，摩洛哥同样信心满满，毕竟已经连续多场各项赛事常规时间保持不败，其间胜仗还要占据多数，而且攻防俱佳，因此当然看好摩洛哥能够取得小组赛两连胜。

对比摩洛哥，马里现时世界排名第53位，比主队要低42位，从排名都能看出双方实力差距。回到非洲杯中，马里队史从未在该项赛事夺冠，他们的竞争力不足，而在10月中旬结束的世界杯非洲区预选赛中，球队只排在1组第3位，连附加赛都进不了就足以证明这一点。马里最近1次与摩洛哥交手输0比2，此番客场再战对手，马里依然要输球。

诺丁汉森林VS曼城 12-27 20:30 推荐:负

上赛季的森林尽显黑马本色，最终排名英超第七并且获得欧战资格；然而球队在本赛季17轮战罢仅得5胜3平9负，积分是除了降级区三队之外最低。森林的惨淡遭遇不难理解，休赛期大幅度换血，新来不久的球员尚未适应或完成磨合，未能持续在赛场踢出理想效果；加上赛季进行中居然不止一次换帅，战术体系混乱在所难免，另外还有主力球员受到大大小小伤病影响，因此可以简单总结为“上赛季爬得有多高，本赛季就跌得有多痛”。

曼城的竞争力之强球迷多年来有目共睹，随着上轮3比0轻取西汉姆联五连胜，保持着追赶阿森纳的强劲势头，眼看身后还有维拉虎视眈眈，当下形势不容许蓝月亮有任何犯错空间。两队本赛季联赛表现差距甚远，而且蓝月亮在双方近年交锋往绩占据明显优势，曼城没有任何失分的理由。

阿森纳VS布赖顿 12-27 23:00 推荐:胜

随着英联杯惊险晋级半决赛，阿森纳保持着本赛季四线争冠的势头。聚焦联赛，虽然枪手近期重新迎来两连胜，但考虑到曼城和维拉疯狂抢分不断施压，领跑优势越来越小，可以说已经没有容错空间。阿森纳主场出击，球队本赛季英超主场豪取7胜1平，20比3的得失球比是攻守俱佳的完美体现。不过要注意，枪手引以为傲的防线深度最近受到巨大考验，多名猛将陆续受伤，导致留下空缺。幸好本轮对手布赖顿实力不突出，最高光时段在上个月4场联赛取得3胜1平；进入12月后2平2负且近2轮没有进球，状态急转直下。另外，布赖顿10月份以来联赛做客战绩为1胜2平2负，本场走访酋长球场，预计海鸥的攻势不会对枪手防线制造太多威胁。

小荀



乌迪内斯 受平半 拉齐奥

周六 013 意甲
竞彩不让球推荐:0.1

拉齐奥反击犀利一剑封喉

上轮联赛再次验证了乌迪内斯这支球队的“神奇”，面对开赛15轮不胜的佛罗伦萨，乌迪内斯不仅及时给对手赛季首胜，还是一场5比1的大胜，乌迪内斯目前排在第12位，似乎赛季半程就已经开始“躺平”。拉齐奥目前排在第八位，距离第六名的博洛尼亚只有2分差距，球队还是有进军欧战的目标。

乌迪内斯本赛季主场3胜2平3负，主场拿到的分数只比在主客场多1分，这样的“平衡”也是意甲不多的情况。

拉齐奥本赛季客场2胜2平4负，球队客场战绩只能排名意甲第14位，这与4胜3平1负的主场战绩还是有

着鲜明的对比，要想拿到欧战资格，球队必须继续提升客场战绩。

两队打完16轮联赛都是打进17粒进球，在联赛中都属于中下游的水准，但防守端，拉齐奥的表现出色很多，目前只有11粒失球，只比联赛失球最少的罗马多了一球。乌迪内斯目前失球27粒，与垫底的佛罗伦萨并列联赛失球最多的球队。

乌迪内斯近10场比赛4胜6负，近五场主场比赛2胜3负，上轮的大败还是会打击到球队的士气。

拉齐奥近10场比赛5胜3平2负，近四场客场比赛1胜1平2负，球队近期各项赛事四场比赛只打进3球但却拿到了2胜2平的战绩，还是颇具“性价比”。

两队近10次交手，拉齐奥3胜5平2负略占优势，乌迪内斯近五次在主场对阵拉齐奥1胜1平3负，但除了2021-2022赛季首回合两队打出4比4高比分，其他都是小比分。

目前指数给到主队+0/0.5，主胜3.00，平局2.90，客胜2.45，相较而言还是看好客场作战的“蓝鹰”。

上轮遭遇大败，乌迪内斯自然不希望吃到连败，但本赛季的拉齐奥有些“非典型”——尽管进攻有所下降，但防守却有明显提升，乌迪内斯本赛季进攻同样疲软，想要获胜困难重重，拉齐奥犀利反击有可能一剑封喉。本场首先看好拉齐奥客场拿下比赛，但也可加选平局以防万一。

谢勤德



埃及 半球 南非

周五 024 非洲杯
竞彩让球推荐:0

南非队剑指五连胜

非洲杯小组赛次轮继续进行，身处B组的埃及与南非将一决高下。南非近况不俗，处于各项赛事四连胜甜蜜中，而且今年2次与埃及交手取得1胜1平的不败战绩，此番再度碰面，南非有力延续胜绩。

虽然埃及是非洲杯历史上夺冠次数(7次)最多的球队，但上一次在该项赛事夺冠已是2010年，所以本届不能期待能有多好的成绩。小组赛首轮与实力远不及己队的津巴布韦交手，埃及竟然半场就落后1球，幸好球队有力挽狂澜的球星压阵，下半场凭借着马尔穆什和萨拉赫的入球，埃及最终

2比1逆转取胜，其中马尔穆什当选全场MVP，而这是自2010年1月对阵喀麦隆之后，埃及首次在非洲杯比赛中常规时间逆转取胜，另外一场是2022年2月4日对阵喀麦隆之后，埃及首次在非洲杯取胜。次轮与南非交手，埃及肯定想继续全取3分，但后者今年前2次与之对战只取得1平1负的不胜战绩，期间防守不稳，场均失2球。此番再战目前处于四连胜的南非，埃及别说赢球，恐怕连平局都守不住。

虽然南非阵容一般，队内多数球员在本国联赛效力，只有福斯特一人效力于欧洲五大联赛，但他们近年来

的实力提升有目共睹，主帅布鲁斯的战术体系相当完善和有效，南非在上届非洲杯闯入半决赛以及本届世预赛非洲区力压劲敌尼日利亚夺得小组赛头名直接晋级2026世界杯决赛圈就是最好的佐证。本届非洲杯小组赛首轮与安哥拉交手，他们率先在第20分钟破门取得领先，虽然不久之后就被追平，但下半场还是凭借福斯特打入制胜球，最终以2比1笑到最后。至此，南非已经连续11场各项赛事常规时间保持不败，而且目前还处于四连胜的强势中，此番对阵手下败将埃及，南非剑指五连胜。

朱民



曼联 平手 纽卡斯尔

周五 028 英超
竞彩不让球推荐:3

曼联主场望擒“喜鹊”

本周末，英超节礼日赛事将拉开帷幕，率先登场亮相的则是曼联主场对阵纽卡的比賽。从目前英超积分榜的情况来看，曼联排名第7，暂时落后欧冠区三分，而纽卡则暂居第11名，跟曼联也仅有一场球的差距。

这个赛季的曼联依旧延续着网红球队的本色，在没有任何欧战任务的情况下，红魔联赛的战绩依旧没有太大的起色。眼下虽说主帅阿莫林的帅位暂时稳固，但近期球队的表现多少还是会让红魔的球迷感到失望。现如今在人员方面更是遭遇到了本赛季迄今为止最大的短缺，原本

受非洲杯影响，姆贝莫、阿玛德以及马兹拉维等人就已经缺阵，现在连队长B费都遭遇重大伤停，这样一来即便曼联坐镇主场，相信他们也很难受到购彩者的重点关注。

纽卡这边尽管目前联赛排名低于对手，但从近期的表现，尤其上轮跟切尔西战平的比赛来看，其竞技状态似乎要在曼联之上。更何况从近几年赛季双方的直接对话来看，纽卡更是以5胜1负的战绩碾压对手，如果单就这样看似悬殊的往绩来看，本场比赛纽卡都甚至有可能会成为购彩的主导方。不过眼下埃迪豪的球队伤